

2025年1月17日(金) 17LIVE株式会社

累計販売 1,200 万枚突破の大人気スウィーツ「キャラメルサンドクッキー」と初のコラボレーション V ライバー限定『ザ・スウィーツ キャラメルサンドクッキー!!オリジナル BOX を作成しちゃおう♪♪』開催決定!

開催期間:2025年1月17日(金)~1月31日(金)

17LIVE 株式会社(東京都渋谷区、代表取締役:ジャン・ホンフイ、URL: https://jp.17.live/) が運営する日本最大級のライブ配信アプリ「17LIVE(イチナナ)」は、累計販売数 1,200 万枚を突破し大人気となっているスウィーツ「キャラメルサンドクッキー」とのコラボレーションイベントとして、V ライバー限定の『ザ・スウィーツ キャラメルサンドクッキー!!オリジナルBOX を作成しちゃおう♪♪』を、2025 年 1 月 17 日 (金)より開催することが決定しましたので、お知らせいたします。



I7LIVE

「17LIVE」では、すでにライブ配信を行っているライバー(ライブ配信者)や、まだライブ配信を行ったことがない方に対して、ライブ配信を楽しんでいただきたいという思いのもと日々さまざまなコラボレーション企画やイベントを開催しています。本イベントは、シャディ株式会社が「味」にこだわり抜いて作るザ・スウィーツシリーズとして販売し、2024年5月時点で累計販売が1,200万枚を突破している「キャラメルサンドクッキー」のオリジナルパッケージの制作権や池袋駅と秋葉原駅で掲出予定の商品PRポスター、ステッカーやポストカードへの掲載権をかけたイベントとなります。

『ザ・スウィーツ キャラメルサンドクッキー!!オリジナル BOX を作成しちゃおう♪♪』は、「17LIVE」で活躍中のイチナナ V ライバー(バーチャル技術を駆使したライブ配信者)、もしくは活動予定の方で、18 歳以上であれば、誰でも参加が可能です。アプリ内イベントでランキング上位に入賞した V ライバーとオーディションで選ばれた V ライバーは、「キャラメルサンドクッキー」のオリジナルパッケージの制作権や、池袋駅と秋葉原駅で掲出予定の商品 PR ポスターへの掲載権が贈呈されます。

"もらってうれしい新定番スウィーツ"として幅広い世代に大人気の「キャラメルサンドクッキー」のスペシャルパッケージやポスターに、V ライバーたちがモデルとして登場するイベント**『ザ・スウィーツ キャラメルサンドクッキー!!オリジナル BOX を作成しちゃおう♪♪**』に、ぜひご注目ください。

本オーディションイベントの概要は、以下の通りです。

■開催期間

2025年1月17日(金)~1月31日(金)

■応募条件

- ・「17LIVE」で活動中のVライバー、もしくは活動予定の方
- ・年齢が18歳以上の方
- イベント終了時までに認証登録が済んでいるVライバーの方
- ・個人アカウントで配信している方 ※グループアカウントの場合、お一人の出演となります

■プライズ(賞品)

- ・キャラメルサンドオリジナルパッケージ制作権(5名)
- ・池袋&秋葉原 PR ポスター掲載権(5名)
- ・オリジナルポストカード制作権(5名)
- ステッカー制作権(3名)
- ※開催期間やイベント内容は予告なく変更となる場合がございます。
- ※その他プライズやイベントに関する詳細は、「17LIVE」アプリ内イベントページをご覧ください。

■「ザ・スウィーツ キャラメルサンドクッキー」について

【累計販売 1,200 万枚突破!】

もらって嬉しい新定番スイーツとして人気のキャラメルサンドクッキー。香り高いクッキーとこだわりのデザインは手土産にも、ちょっとしたお祝いにもおすすめです。

【大人気!キャラメルサンドがさらにおいしくなって新登場!】

従来品に対しビターキャラメルパウダーとアーモンドプラリネを増量しクッキー生地に塩を追加することでコク、芳ばしさ、旨みがUP。クッキー生地に、口どけのよいチョコレート、少し苦味をきかせたキャラメル。奥深いおいしさが口の中に広がります。全国に 1400 社以上の販売店を持つシャディが、様々なギフトを取り扱ってきたノウハウを活かし、こだわって作ったオリジナルスイーツです。とにかく美味しいとの高評価が多数! おすすめです!

公式 HP:https://shaddy.jp/feature/the-sweets/caramelsand/

「17LIVE」視聴方法

以下より無料の「17LIVE」アプリをダウンロードし、アカウントをご登録ください。(※)

アプリダウンロード:https://17apps.onelink.me/i7CY/17LivePR

※アプリ内には一部有料のメニュー・コンテンツがあります。なお、通信料はお客様のご負担となります。



「17LIVE(イチナナ)」について

"人と人のつながりを豊かにすること。"をミッションに掲げる「17LIVE(イチナナ)」は、世界で 5,000 万以上のユーザーを有する日本最大級のライブ配信プラットフォームです(2023 年 2 月時点)。ひとつの空のもと、七つの大陸を舞台に、ライバー(配信者)とリスナー(視聴者)が「今この瞬間」を共有し、リアルタイムで喜びや感動を分かち合える世界を目指しています。

「17LIVE」公式 HP: https://jp.17.live/
X(旧 Twitter): https://twitter.com/17livejp
Facebook: https://www.facebook.com/17LIVEJP/
Instagram: https://www.instagram.com/17livejp/

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCFf5qroAMTQ6x32YVjOcQBw